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Україна зацікавлена в запозиченні досвіду Литви в реформуванні села, розвитку 
регіональної інфраструктури, реалізації земельної реформи, інвестиційних проектів, 
рибного господарства та аграрної освіти. Про це говорили Міністр аграрної політики та 
продовольства України Микола Присяжнюк і Міністр сільського господарства Литовської 
Республіки Казис Старкявичюс у ході зустрічі, яка відбулася в Національному 
виставковому центрі. 
«Сьогодні з литовською стороною ми обговорили ряд важливих питань. Зокрема, про 
посилення співпраці щодо успішної реалізації земельної реформи, розвитку регіональної 
інфраструктури, інвестиційних проектів, рибного господарства, освіти. Ми продовжуємо 
працювати над спільною українсько-литовською програмою, яка передбачає навчання та 
консультування щодо реформ у сільській місцевості», - повідомив Микола Присяжнюк. 
Міністр підкреслив, що програми, які обговорювалися, допоможуть підвищити рівень 
життя на селі, а також сприятимуть популяризації української сільськогосподарської 
продукції в інших країнах. Також Микола Присяжнюк нагадав про результативність 
співпраці між Україною та Литвою в аграрній сфері. 
Також Міністр висловив подяку Казису Старкявичюсу за те, що Литва продовжує 
відстоювати інтереси України  в Європейському Союзі. 
 
Прес-служба Мінагрополітики, 06.09.2012 
Україна повністю виконує зобов'язання в рамках Ради Європи. Про це в ході конференції 
заявив Міністр закордонних справ України Костянтин Грищенко, передає кореспондент 
РБК-Україна. "Результати реалізації Плану дій з Радою Європи за перший рік дають 
підстави сказати про те, що Україна показала себе не лише як відповідальний партнер. 
Україна може грати провідну роль у загальних європейських процесах. Ми все більше 
підходимо до повного виконання взятих на себе зобов'язань у рамках членства в РЄ", - 
заявив Грищенко. 
При цьому Міністр підкреслив: "Щоб відповідати високим стандартам і принципам РЄ, 
Україна повинна рухатися вперед. Завдяки конкретним проектам, ми здійснюємо 
реформи, наближаючи Україну до стандартів РЄ". 
 
РБК-Україна, 10.09.2012 
Україна активно працює над виконанням своїх зобов’язань перед Радою Європи, зокрема, 
у частині зміцнення демократичних інститутів. Про це Президент Віктор Янукович сказав 
під час зустрічі з Генеральним секретарем Ради Європи Турбйорном Ягландом. 
«Ми не витрачали час даремно, ми багато працювали над тими зобов’язаннями, які маємо 
перед Радою Європи. Минулий і цей роки були досить насиченими виконанням реформ, 



спрямованих на зміцнення демократичних інститутів», - зазначив Глава держави. Він, 
зокрема, подякував експертам Ради Європи за співпрацю під час підготовки нового 
Кримінального процесуального кодексу України. 
Глава держави також висловив переконання, що підсумки конференції щодо першого 
року реалізації Плану дій Ради Європи для України на 2011-2014 роки дозволять ще 
активніше використовувати потенціал цієї авторитетної міжнародної організації в 
контексті підтримки курсу реформ в Україні. Турбйорн Ягланд, у свою чергу, позитивно 
оцінив роботу держави з виконання Плану дій Ради Європи для України. «Мені дуже 
приємно відзначити, що все добре йде з реалізацією амбітного плану дій», - сказав він. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 10.09.2012  

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Карантин, введений із-за виявлення 18 серпня сибірки в с.Вознесенка Запорізької обл., 
знятий. Про це повідомили в прес-службі Державної ветеринарної та фітосанітарної 
служби України. Відучора завершена робота постів на в'їзді до с.Вознесенка, зняті всі 
обмеження, котрі запроваджувалися в зв'язку з оголошенням карантину. Відповідно до 
"Інструкції про заходи із профілактики та боротьби з сибіркою", карантин знімається 
через 15 днів після останнього виявлення захворювання. 
Посилений контроль за станом здоров'я тварин у с.Вознесенка лікарями ветеринарної 
медицини буде продовжений: при клінічних обходах приділятиметься особлива увага 
виявленню симптомів, властивих сибірці. 
 
РБК-Україна, 06.09.2012 
Федеральна служба за наглядом у сфері захисту прав споживачів і благополуччя людини 
РФ (Росспоживнагляд) не заперечує проти відновлення постачань до Росії сирів і сирних 
продуктів виробництва ТОВ «Лозовський молочний завод» (Україна) за умови усунення 
всіх виявлених при інспекції підприємства зауважень і виконання повного комплексу 
запланованих заходів щодо усунення наявних недоліків в організації виробничого 
процесу. Про це 6 вересня повідомила прес-служба Росспоживнагляду. 
У повідомленні наголошується, що в представленому заводом плані заходів щодо 
покращення санітарно-епідеміологічного стану підприємства й забезпечення випуску 
якісної продукції не був у повному об'ємі врахований ряд принципових зауважень, 
висловлених російськими фахівцями при проведенні інспекції влітку п.р. 
Нагадаємо, що до теперішнього часу ТОВ «Лозовський молочний завод» залишається 
єдиним українським підприємством-виробником сирів, яке не отримало дозволу 
Росспоживнагляду на відновлення постачань продукції до РФ. 
 
АПК-ІНФОРМ, 07.09.2012 
З метою недопущення занесення збудника африканської чуми свиней (АЧС) на територію 
Автономної Республіки Крим державною службою ветеринарної медицини Криму 
вживається комплекс організаційних та запобіжних заходів. Рішенням надзвичайної 
протиепізоотичної комісії при Раді міністрів АР Крим заборонено ввезення на територію 
автономії свинопоголів’я, сировини та продукції свинарства, кормів тощо із Запорізької 
області. Також прийнято рішення щодо посилення контролю за ввозом продукції 
свинарства з інших областей України, задля цього на пунктах пропуску до АРК 
забезпечено цілодобове чергування спеціалістів ветеринарної медицини та працівників 
відділу ветеринарної міліції спільно із працівниками ДАІ. З моменту організації 
чергування, на територію півострову не допущено 84 автомобілі із забороненою до ввозу 
продукцією або тваринами. Крім цього, на двох пунктах пропуску обладнані 
дезінфікуючи бар’єри для обробки ходової частини автотранспорту. 
Державною службою ветеринарної медицини АРК вживаються максимально вичерпні 



заходи щодо забезпечення дотримання всіма свиногосподарствами вимог роботи в 
«закритому» режимі та усунення недоліків, виявлених у ході перевірок. У господарствах 
та приватному секторі триває щеплення всього поголів’я свиней проти класичної чуми. 
 
http://vet.gov.ua/, 10.09.2012 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Федерація органічного руху стурбована суттєвим зростанням кількості псевдоорганічної 
продукції на ринку України. Про це на прес-конференції в Києві повідомив голова 
правління Федерації органічного руху Євгеній Мілованов. «Є чесна торгівля, є органічні 
продукти, які передбачають обов'язкову інспекцію або сертифікацію незалежними 
органами сертифікації. Але зараз спостерігається зростання псевдоорганічних продуктів», 
- повідомив він. Голова правління асоціації «Біолан Україна» Василь Піндус відзначив, що 
споживачі можуть побачити в магазинах на етикетках продуктів напис «біо», «еко» і т. д., 
хоча це не органічна продукція. Він також відзначив, що найбільша кількість 
псевдоорганічної продукції (курячі яйця, чай, молочні продукти) спостерігається в Києві 
та Київській області, що пояснюється найбільшим ринком споживання.  
Як повідомляв УНІАН, об'єм внутрішнього ринку органічної продукції в Україні в 2011 р. 
склав 5,1 млн. євро, що більше ніж у два рази перевищує показник 2010 р. В Україні 
працює 155 сертифікованих органічних господарств. 
 
http://economics.unian.net/, 06.09.2012  
ФАО прогнозує зниження врожаю пшениці в Україні на 37% у 2012 р. Про це йдеться в 
огляді організації, опублікованому на її офіційному сайті. 
Світове виробництво пшениці, за оцінками ФАО, складе 663 млн тонн в 2012 р., що на 15 
млн тонн або на 2% нижче в порівнянні з попереднім прогнозом. «Виробництво пшениці в 
Російській Федерації знизиться на 29% в порівнянні з 2011 р. Виробництво пшениці також 
повинне різко впасти в Казахстані та Україні на 47% і на 37% відповідно. Навпаки, 
виробництво пшениці в США виросте на 13,5 % до рівня вище середнього в розмірі 61,7 
млн. тонн. Рекордні врожаї очікуються також в Індії й Китаї», - йдеться в повідомленні. 
 
http://economics.unian.net/, 07.09.2012  
Міністерство економічного розвитку і торгівлі розробило проект закону "Про 
стандартизацію", згідно якому об'єктами стандартизації є матеріали, складники, 
обладнання, системи, їх сумісність, правила, процедури, функції, методи, діяльність або її 
результати, включаючи продукцію, процеси, послуги, персонал і органи, системи 
управління, а також вимоги до термінології, позначення, фасування, пакування, 
маркування, етикетування. Суб'єктами стандартизації є: центральний орган виконавчої 
влади, який забезпечує формування та реалізує державну політику в сфері стандартизації 
та національний орган стандартизації. 
Передбачається, що національний орган стандартизації займатиметься організацією, 
координацією й здійсненням діяльності по розробці, перевірці, перегляду, змінам, 
прийняттю та скасуванню національних стандартів, кодексів усталеної практики й 
класифікаторів. Крім того, згідно із законопроектом національні стандарти, кодекси 
усталеної практики та класифікатори, повинні, по можливості, враховувати особливі 
потреби розвитку, фінансові та торговельні потреби держав-членів СОТ.  
 
РБК-Україна, 10.09.2012 
Мінсільгосп Росії та Мінагропрод України обговорюють питання про створення 
Чорноморської зернової ради - координуючого органу для обміну інформацією. Як передає 
«Прайм», минулого тижня в Києві в рамках міжнародної агропромислової виставки "Агро-
2012" відбулася зустріч заступника Міністра сільського господарства РФ Іллі Шестакова із 



заступником Міністра аграрної політики та продовольства України Олександром Сенем. 
Головним пунктом порядку денного переговорів стало питання про створення 
Чорноморської зернової ради. 
Для реалізації цієї ініціативи сторони ухвалили рішення включити до порядку денного 
чергового засідання російсько-української підкомісії з АПК питання про відновлення 
діяльності Міжвідомчої робочої групи по скоординованому розвитку ринку зерна Росії і 
України. 
 
www.liga.net, 10.09.2012 
Верховна рада в першому читанні ухвалила проект Закону «Про аграрні розписки», які 
дадуть можливість сільгоспвиробникам залучати матеріально-технічні та фінансові 
ресурси під заставу майбутнього врожаю або сільгосптварин. Згідно з пояснювальною 
запискою, документ поділяє аграрні розписки на два види: товарні та фінансові. Товарні - 
фіксують зобов'язання сільгоспвиробника здійснити поставку узгодженої продукції, а 
також її якість, кількість, місце та термін поставки. Фінансові - фіксують зобов'язання 
боржника сплатити певну грошову суму після реалізації своєї сільгосппродукції. 
Автори документу пропонують наділити Мінагропрод повноваженнями щодо здійснення 
державної політики в сфері регулювання відносин щодо видачі, обігу та виконання 
аграрних розписок, а також виконання функцій власника реєстру аграрних розписок. 
 
ІЦ УАК, 10.09.2012 
Антимонопольний комітет України проводить розслідування на ринку рітейла. Про це в 
одному з інтерв'ю повідомив Перший заступник Голови  Комітету Рафаель Кузьмін, 
передає прес-служба АМКУ. Комітет аналізує діяльність мереж, що працюють в Києві під 
брендами АШАН, Фуршет, Сільпо, Фора, Велика кишеня, АТБ, ЕКО-МАРКЕТ, Караван, 
BILLA, Край та Країна, Перехрестя, СПАР, NOVUS, Бімаркет та Метро, на предмет 
дотримання вимог конкурентного законодавства. Як відзначив Рафаель Кузьмін, підставою 
для розслідування стало застосування торгівельними мережами механізмів, які могли 
привести до економічно необґрунтованого підвищення цін на продукти харчування. Так, 
ціни на молочну продукцію, макаронні вироби, соняшникову олію, крупи, м'ясо й рибу в 
2011 році й на початку 2012 року підвищилися на 15-60%. У той же час індекс споживчих 
цін виріс на 13,5%. 
Такі дії торгівельних мереж можуть містити ознаки антиконкурентних узгоджених дій. За 
здійснення яких законодавство передбачає штрафні санкції в розмірі до 10% доходу 
компаній-відповідачів. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 10.09.2012 
10 вересня на обласній селекторній нараді, яку провів голова Волинської ОДА Борис 
Клімчук, проаналізовано роботу агропромислового комплексу за січень-серпень поточного 
року та виконання програм фінансової підтримки с/г галузі з обласного та районних 
бюджетів. Начальник Головного управління агропромислового розвитку ОДА Юрій 
Горбенко доповів, що за 8 місяців обсяг валової продукції в усіх галузях АПК склав 3,5 
млрд. грн., що на 110,1% більше ніж до відповідного періоду минулого року.  
Позитивна тенденція зафіксована й при заготівлі врожаю 2012 року. За попередніми 
підрахунками аграріїв, враховуючи майбутній збір кукурудзи, загальний фонд збіжжя буде 
становити 850-900 тис. тонн зернових, що є рекордним за останні декілька років.  
 
Урядовий портал, 11.09.2012 
Львівський оптовий ринок сільгосппродукції «Шувар» є посередником із забезпечення 
кращих умов для проведення товарообміну між операторами аграрного ринку й 
невеликими виробниками сільськогосподарської продукції. Про це в ексклюзивному 
інтерв'ю Latifundist.com заявив президент Асоціації оптових ринків України, засновник 
групи компаній «Шувар» Роман Федишин. 



«Згідно нашої стратегії, розробленої кілька років тому, на ОРСП «Шувар» продукція 
попадає від вітчизняного виробника й по імпорту, а виходить на споживання в регіоні й в 
інші регіони України, а також на експорт», - сказав Р.Федишин. Зокрема, львівський ринок 
уже став майданчиком для експорту кавуна й дині в країни Євросоюзу. Крім того, ми 
плануємо відкрити декілька наших представництв на оптових ринках Європи. Ми над цим 
працюємо, ми знаємо, як це зробити, і коли персонал буде готовий до таких якісних змін, 
ми зробимо це», - відзначив він. 
 
http://latifundist.com, 11.09.2012 
 

 Сільський розвиток 
 

Набув чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо припинення права користування земельними ділянками при відведенні їх для 
суспільних потреб», опублікований у газеті «Урядовий кур’єр» від 5 вересня цього року. 
Законом вносяться зміни до Земельного кодексу України та доповнення до Законів України 
«Про оренду землі» і «Про відчуження земельних ділянок, інших об’єктів нерухомого 
майна, що на них розміщені, які перебувають у приватній власності, для суспільних 
потреб чи з мотивів суспільної необхідності». 
Закон сприятиме реалізації інвестиційних проектів та вдосконаленню низки положень 
щодо надання, вилучення, викупу земель для суспільних потреб. 
 
Прес-служба Державного агентства земельних ресурсів, 06.09.2012 
Верховна Рада України на пленарному засіданні 6 вересня прийняла в першому читанні 
проект Закону "Про внесення змін до Податкового кодексу України" (щодо стимулювання 
розвитку сільськогосподарської кооперації). Про це повідомило інформаційне управління 
парламенту. 
Даним документом, зокрема, передбачається відміна обмежень по застосуванню пільг при 
оподаткуванні податком доходів фізичних осіб, отриманих від відчуження безпосередньо 
власником вирощеною їм сільськогосподарської продукції, а також доходів від 
кооперативних виплат або від отримання паю членом сільськогосподарського кооперативу 
в разі його виходу з кооперативу. 
Також законопроектом передбачено включення до складу прямих витрат 
сільськогосподарського кооперативу кооперативних виплат членам сільгоспкооперативу. 
 
АПК-ІНФОРМ, 07.09.2012  
 
 


